
№ 質問内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B R6 7月

1
子どもは、学校が楽しいと感じて
いる。

45.5% 49.5% 3.0% 2.0% 95.0% 96.8%

2
子どもは、授業が分かると言って
いる。

29.4% 65.5% 4.1% 1.0% 94.9% 93.1%

3
子どもは、家庭学習（宿題を含
める）を毎日している。

46.0% 46.5% 6.0% 1.5% 92.5% 95.8%

4
	子どもは、家庭や地域で自分か
らあいさつをしている。

36.0% 55.3% 7.6% 1.0% 91.3% 88.4%

5 子どもは、本をよく読んでいる。 15.7% 33.8% 32.8% 17.7% 49.5% 48.7%

6
子どもには、思いやりや感謝の心
が育っている。

35.4% 63.6% 1.0% 0.0% 99.0% 96.8%

7
学校は、子どもの困ったことや悩
みに対し相談にのっている。

38.3% 57.7% 4.0% 0.0% 96.0% 95.2%

8
学校は、子どものがんばりや力
の伸びを認め、ほめている。

45.7% 52.7% 1.6% 0.0% 98.4% 95.9%

9
学校は、必要に応じて、子どもの
言動をきちんと指導している。

43.8% 56.2% 0.0% 0.0% 100.0% 98.2%

10
学校は、たよりやホームページ等
で教育方針や子どもの様子を伝
える努力をしている。

37.8% 61.2% 1.0% 0.0% 99.0% 96.2%

11
	学校は、電話や訪問時での応対
が適切である。

54.9% 44.0% 1.0% 0.0% 98.9% 98.9%

12
	学校は、いじめのない学校づくり
に取り組んでいる。

47.6% 49.4% 2.4% 0.6% 97.0% 98.0%

13
	家庭では、生活リズムづくり(早
寝･早起き･朝ごはん)を心掛け
ている。

41.5% 54.0% 4.0% 0.5% 95.5% 97.4%

14
家庭では、学校のことについて子
どもと話すようにしている。

50.5% 47.0% 2.5% 0.0% 97.5% 98.4%

15
家庭では、メディアに関わるルー
ルを決めている。

26.0% 52.5% 16.0% 5.5% 78.5% 77.5%

16
学校行事やＰＴＡ活動にできるだ
け参加している。

31.2% 54.8% 13.6% 0.5% 86.0% 88.9%

令和６年度　保護者アンケート（後期）の結果から

Ａ：あてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない　

　まとめの学期である3学期が始まりました。新しい年を迎え、元気にスタートを切ることができました。
　さて、２学期末にご回答頂いた後期（１２月）アンケートの結果をお知らせします。この結果から見えてくる課題を３学期以降の指導に生かしていきたいと思います。

　アンケートへのご協力、ありがとうございました。
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◎各項目Ａ＋Ｂ（肯定的評価）が９０％を超えることを目標として取組を行っています。

〇概ね良好な結果だと思われます。その中でも、以下の項目に増加がみられました。

「４．子どもは、家庭や地域で自分からあいさつをしている。」

「あいさつ」は年間を通して、重点目標として取り組んでいます。学校での朝のあいさつもよく なっています。

「６．子どもには、思いやりや感謝の心が育っている。」

「８．学校は、子どものがんばりや力の伸びを認め、ほめている。」

生徒指導の観点から「共感的人間関係を生かした授業作り」に取り組んでいます。子ども同士がお互いを思いやり、その姿を教

師が認めているという良い関係が築かれているのだと思われます。

「10．学校は、たよりやホームページ等で教育方針や子どもの様子を伝える努力をしている。」

今後も学校での様子を発信していきたいと思います。ぜひ、ご覧ください。

△反対に、以下の項目に課題がみられます。

「3．子どもは、家庭学習（宿題を含める）を毎日している。」

引き続き、学習内容や取り組み方法等を吟味し、指導していきたいと思います。

「13．家庭では、生活リズムづくり(早寝･早起き･朝ごはん)を心掛けている。」

「16.学校行事やＰＴＡ活動にできるだけ参加している。。」

教育活動を進めるにあたり、ご家庭の協力は不可欠です。今後もよろしくお願いします。

【〇自由記述 と 回答】

〇マラソン大会を陸上競技場に戻してほしいです。学年を重ねると運動場だとわかりにくいですし、走っている側も同じところをぐる

ぐる走るコースは気持ちが滅入ります。バスの手配など学校側も大変な部分もあるかとは思いますがせっかく陸上競技場も新しくなり

ましたし、子供達も草が生えていたりボコボコしている運動場よりは足への負担も少ないと思います。走るのが苦手な子でもいつもと

違う環境で走れば少しは気がまぎれるのではないかとおもいます。運動場だと保護者との距離が近すぎて嫌な子もいるとおもいます。

ご検討のほどよろしくお願いします。

陸上競技場開催となると移動時間や人員確保等、難しい課題があります。運動場の環境を整え、来年度も運動場開催にしたいと

思います。

〇ホームページでの子供達の様子がでている学年、ない学年があり学年だよりも最近みたことがなく残念です。

全校児童がまんべんなく掲載されるようにしていきます。

〇最近、登校時に歩道の車道側に立ち傘を出してくる男の子がいます。

もう一度、登下校の歩行について指導したいと思います。

〇10月の行事予定の中に親が参観できる予定が、運動会10月3日（4日予備日）、マラソン大会10月17日（18日予備日）ありました。

予備日も含めると平日に4日間仕事を休む段取りをすることになります。仕事をしている為月に4日休む予定は組むことはとても厳し

かったです。また運動会が雨であったため運動会追加開催がありましたが、職場にはすでに4日間もひと月に休みの調整をしてもらっ

た為これ以上の勤務調整の申し出が出来ず参観することが出来ませんでした。天候については仕方がないことですが、子供の成長をみ

る機会は大切にしたいと思っています。たくさんの行事があり難しいこともあるとは思いますが、できれば親が参観できる行事につい

ては月の分散をしていただけると大変助かります。

今年度はいろいろと変更等があり、ご迷惑をおかけしました。来年度に向けて日時等検討したいと思います。

〇行事予定で帰宅時間などを確認し習い事の送迎など調整しているため、もう少し早めの配布をお願いしたいです。

前回も回答したのですが、月末のお知らせになります。ただ、基本的には、日課表に明記されている下校時刻になります。

（学校HPに載っていますので、ご覧ください。）
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